Срезовая работа по алгебре в 7 классе.             ВАРИАНТ №1

1. Значение выражения 
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 при х = 1 и у = - 1 равно:    а) 
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2. Выражение 5(a – 3b) + 4(3b – a)  тождественно равно:   а) a – 3b;     б) 3b – a;     в) a + 3b.
3. Корнем уравнения (х -2)² + (х+3)² =2(х² -1) является число:   а) 7,5;    б) – 7,5;     в) 7.

4. Графику функции у = х³ принадлежит точка:  а) А
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5. Графиком прямой пропорциональности является прямая, изображённая на рисунке:

        а) рис.1;                     б) рис.2;                в) рис.3.
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Il BapManT
1. 3HaueHHe BbIpaXeHHs Z%afl-gb NnpH a=3% H b=2% paBHO:
a) i; 0) 5; B) 5. |

21
2. U3BecTHo, yt0o C= =381 —-0,6 u D= —-0,2 — 4,2n. Ecau
n=2710:. a) C>D; 6) C<D; B) C=D. ‘
3. Cpean Tpex paBEeHCTB 3(k —2) =6l -3k, 4x - (xt+2)=

=2x-1) u —1- +lz 3 +Lz TOXIECTBOM SIBASICTCS:
3779 9y 27 ‘

a) nepsoe; 6) BTOpoe; B) TpeThe.

4. BoipaxeHune 2(5 — p) — 5(2 — p) TOXAECTBEHHO PaBHO:

a) 3p; 6) —3p;, B) 5p.

5. KopHeM ypaBHeHusi 0,2(5x — 4) — (0,2 + 3x) = 7 sasnasercs
yucno: a) 4; 6) —4; B) ~0,2.

6. Uncno 12,4 pa3bunu Ha TP caaraeMbIX Tak, YTO BTOPOE C/ia-
raecMoe B 2 paza GoJbllie IepBOro, a TpeThe ciaraemoe Ha 0,4 Gonbiue
nepsoro. [lepBoe cnaraemoe paBHo: a) 2; 6) 4; B) 3.

7. GyHkums 3aaaHa GopMynoii y=3—2-——1—. Cymma y(1) u y(0)

3
paBHa: a) 0,25; 6) Z; B) 0.

8. Touka B(0,5; 3,5) npUHALIEXKUT OTHOMY U3 rpacukoB pyHK-
uMh y=x—-3, y=3x -2 nan y = 3x + 2. 3Ota T0YKa NpuHaRi
JIEXUT: a) IepBOMY rpaduky; 6) BTOpOMy rpa(bm(y, B) TPETbEMY Ipa-
¢uKy. i

9. N'papukoM NPpAMOI NPONOPUHMOHAILHOCTH ABJsETCA NpAMas;
u3obpaxeHHas Ha: a) puc. 6; 6) puc. 7; B) puc. 8.

10. psambie y = 3x — 2 u 2y + 4x =1 nepecekaiotcs B TOYKe:

a) A(-0,5; 0,5); 6) B(l1,5;0,5); B) C(0,5; —0,5).
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6.Значение выражения (2х – 1)(2х + 1) – 0,25(4х – 3)² при х = 1,25 равно: а) – 6,25;   б) – 4,25;   в) 4,25
7.  Корнем уравнения 
[image: image7.wmf]1

4

2

3

3

1

2

=

+

-

+

х

х

 является число: а) – 8;    б) – 14;    в) 14.
8.Значение выражения 
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равно: а) 1,5;    б) 
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9. Функция задана формулой 
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Сумма у(0) и у(1) равна: а) 
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10. После преобразования выражение 
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11. Из одного города в другой одновременно отправились два автомобиля, скорости которых равны 50 км/ч и 60 км/ч соответственно. Вторая машина прибыла в конечный пункт на 1,5 ч раньше первой. Расстояние между городами составляет: а) 550 км;   б) 450 км;     в) 600 км.
12.Прямые 2у – 4х = - 1 и у = 3х – 2 пересекаются в точке:   а) А(1,5; 2,5);    б) В(- 1,5; - 2,5);  в) С(1,5; - 2,5).

Срезовая работа по алгебре в 7 классе.             ВАРИАНТ №1

1. Значение выражения 
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 при х = 1 и у = - 1 равно:    а) 
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2. Выражение 5(a – 3b) + 4(3b – a)  тождественно равно:   а) a – 3b;     б) 3b – a;     в) a + 3b.
3. Корнем уравнения (х -2)² + (х+3)² =2(х² -1) является число:   а) 7,5;    б) – 7,5;     в) 7.

4. Графику функции у = х³ принадлежит точка:  а) А
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5. Графиком прямой пропорциональности является прямая, изображённая на рисунке:

        а) рис.1;                     б) рис.2;                в) рис.3.
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1. 3HaueHHe BbIpaXeHHs Z%afl-gb NnpH a=3% H b=2% paBHO:
a) i; 0) 5; B) 5. |
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2. U3BecTHo, yt0o C= =381 —-0,6 u D= —-0,2 — 4,2n. Ecau
n=2710:. a) C>D; 6) C<D; B) C=D. ‘
3. Cpean Tpex paBEeHCTB 3(k —2) =6l -3k, 4x - (xt+2)=

=2x-1) u —1- +lz 3 +Lz TOXIECTBOM SIBASICTCS:
3779 9y 27 ‘

a) nepsoe; 6) BTOpoe; B) TpeThe.

4. BoipaxeHune 2(5 — p) — 5(2 — p) TOXAECTBEHHO PaBHO:

a) 3p; 6) —3p;, B) 5p.

5. KopHeM ypaBHeHusi 0,2(5x — 4) — (0,2 + 3x) = 7 sasnasercs
yucno: a) 4; 6) —4; B) ~0,2.

6. Uncno 12,4 pa3bunu Ha TP caaraeMbIX Tak, YTO BTOPOE C/ia-
raecMoe B 2 paza GoJbllie IepBOro, a TpeThe ciaraemoe Ha 0,4 Gonbiue
nepsoro. [lepBoe cnaraemoe paBHo: a) 2; 6) 4; B) 3.

7. GyHkums 3aaaHa GopMynoii y=3—2-——1—. Cymma y(1) u y(0)

3
paBHa: a) 0,25; 6) Z; B) 0.

8. Touka B(0,5; 3,5) npUHALIEXKUT OTHOMY U3 rpacukoB pyHK-
uMh y=x—-3, y=3x -2 nan y = 3x + 2. 3Ota T0YKa NpuHaRi
JIEXUT: a) IepBOMY rpaduky; 6) BTOpOMy rpa(bm(y, B) TPETbEMY Ipa-
¢uKy. i

9. N'papukoM NPpAMOI NPONOPUHMOHAILHOCTH ABJsETCA NpAMas;
u3obpaxeHHas Ha: a) puc. 6; 6) puc. 7; B) puc. 8.

10. psambie y = 3x — 2 u 2y + 4x =1 nepecekaiotcs B TOYKe:

a) A(-0,5; 0,5); 6) B(l1,5;0,5); B) C(0,5; —0,5).
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6.Значение выражения (2х – 1)(2х + 1) – 0,25(4х – 3)² при х = 1,25 равно: а) – 6,25;   б) – 4,25;   в) 4,25
7.  Корнем уравнения 
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4

2

3

3

1

2

=

+

-

+

х

х

 является число: а) – 8;    б) – 14;    в) 14.
8.Значение выражения 
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равно: а) 1,5;    б) 
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9. Функция задана формулой 
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 10. После преобразования выражение 
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Срезовая работа по алгебре в 7 классе.             ВАРИАНТ №2
1. Значение выражения 
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 при х = 1 и у = - 1 равно:    а) 0,6;     б) 6;      в) 0,3.
2. Выражение 2(х +3у) – 4(у – 2х)  тождественно равно:   а)10х – 2у;     б) 10х + 2у;     в) 10у – 2х.
3. Корнем уравнения (х + 1)² + (х - 2)² = 2(х² +1) является число:   а) 0,6;    б) – 1,5;     в) 1,5.

4. Графику функции у = х² принадлежит точка:  а) А(- 0,5; 0,25);   б) В( -0, 5; - 0,25);    в) С (- 2; - 4)
5. Графиком прямой пропорциональности является прямая, изображённая на рисунке:

        а) рис.1;                     б) рис.2;                в) рис.3.
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| BapuanT

1. Boipaxenue (x*)’: (X’)° ToxnecTBeHHo paBHO: a) x%; 6) x; B) x'.
4 3

2. 3HayeHUe BblipaXeHUs W paBHo: a) 3; 6) 9; B) 1.

3
3. lMocne npuBeaeHUs OAHOYJIEHA 503 1,2ba® K cTaHZapTHOMY

BUIY MoJyyaeTcs: a) %a"b; 6) 2,4a'b; B) a'b.

4. Tocne npeoGpa3oBaHus BbipaxeHue (4x°)'(—2y)’y’ npuHumaer
BUL: a) 64x°y’; 6) 256x%°; B) 256x)°.

5. lpaduky GyHKUMHM y = X° NPUHALIEXHUT TOYKa:

¥l 1 1

a) A[ 5t 8)’ 6) B(-5; 125); B) C(S’ 125).

6. Ecnu ctopoHy KBaipata yMeHbILIUTh B 3 pa3a, TO ero ruiolaib
yMeHbLUUTCS B: a) 3 pasa; 6) 9 pas; B) 27 pas.

7. Yucno 10,56 okpyriunu o0 AecAThiX. AGCOMIOTHAs MOrpeLl-
HOCTb npubnauxeHus papHa: a) 0,04; 6) —0,04; B) 0,01.

1
8. Yucno 57 NpeACTaBUIM B BUIE AECATUYHOM IPOGH U OKPYT-

JIWIM ee 10 JecATbiX. OTHOCUTENbHAS MOrPELIHOCTb NMPUGIUXKEHUS
paBHa: a) 0,8 %; 6) 1,5%; B) 8 %.

9. PaBenctBo A — (10y° + 2xp) = 8y’ + Sxy + x* obpaluaercsi B
TOXIECTBO, ecii A paBHO: a) 12)° + Txy +x%; 6) 18y’ + Txy + x%;
B) 20y’ — Txy + X

10. KopHeM ypaBHeHust 4x(3 —2x) = 2x — 8x* + 25 apnasiercs

yucio: a) 25; 0) 2—115; B) 2,5.
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6.Значение выражения (1 – 2у)(1+ 2у) + 0,25(5 – 4у)² при х = 1,25 равно: а) – 5,25;   б) 5,25;   в) 5,5
7.  Корнем уравнения 
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 является число: а) 3;    б) 4;    в) – 3.
8.Значение выражения 
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равно: а) 3,5;    б) 4,5;    в)- 4,5.
9. Функция задана формулой 
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10. После преобразования выражение 
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